

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЦЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с января 1979 года

СУББОТА,
24 января 1987 года
№ 10 (1317)

Цена 3 коп.
Газета выходит
по вторникам,
четвергам и субботам

СУРОВЫЙ ЭКЗАМЕН ЗИМЫ

Нынешняя суровая зима преподнесла много дополнительных трудностей тем, кто осваивает Тюменский Север. Она экзаменует геологов, строителей, работников авиационного и железнодорожного транспорта. Там, где по-хозяйски, с заботой, с высокой ответственностью готовились к холодам, мало ощущается трудность в работе, хотя всем известно: при сорока-сорока пятиградусных морозах приходится нелегко.

Днако работа идет четко по графику, многие коллектизы добиваются высокой производительности труда, работают без сбоев. И, наоборот, там, где царит бесхозяйственность, пресловутое благодушие, где нет элементарной житейской предусмотрительности, где надеются, как говорится, на авось — результаты плачевые.

Так случилось в районе с выгрузкой вагонов на железнодорожных станциях. Ряд хозяйственных руководителей, уповая на суровость зимы, пустили это важное дело на самотек. Должным образом не организовали труд людей по выгрузке вагонов, не побеспокоились, чтобы им создать нормальные условия в работе. Это в первую очередь относится к базе производственно-технического оборудования и комплектации объединения Пурнефтегаз, УПТК треста Тарасовскнефтегазстрой, СУ-952, управления внутримыслового сбора и использования газа. Хотя, кстати, ряд руководителей этих и других организаций были строго наказаны районным комитетом народного контроля за непринятое мер по сокращению простоя вагонов на станции Пурпе. Но и до сих пор не принимается должных мер по своевременной выгрузке вагонов БПТОиКом объединения Пурнефтегазгеология, СМП-241, СМП-565 и ОРСа СМП-565, еще медленно выгружает вагоны УПТК треста Уренгойгеолстрой и ряда других. Нельзя допустить такого положения, когда отдельные грузополучатели до сих пор еще не организовали работу на станциях в три смены, мало принимают мер по эффективному использованию кранового хозяйства. Неорганизованность в работе приводит к тому, что тупики превращаются в склады, грузы складируются в беспорядке, в результате многие виды грузов подвергаются порче и приходят в негодность. Нельзя молчать с тем, что длительное время УПТК треста Тарасовскнефтегазстрой не принимается мер по вывозу комплектов домов на станции Пурпе.

Сейчас наступает такое время, когда вместо трех кучих морозов наступают снегопады, и если к этому не подготовиться уже сегодня, могут возникнуть серьезные помехи в своевременной выгрузке вагонов. Правильно поступают там, где пошли на создание бригад по очистке от снега тупиков и подъездных путей. В этой связи важно хорошо организовать труд людей, беспокоиться о их нуждах и заботах. Правильно поступили в объединении Пурнефтегазгеология и тресте Уренгойгеолстрой, где организовали оперативные группы по координации работ на выгрузке оборудования, строительных материалов, на эксплуатируемых тупиках. Если говорить об организации труда, то тот, кто занят на выгрузке вагонов, должен предусмотреть все до мелочей, особенно если касается обеспечения работающих рукавицами, инструментом и т. д.

Суровая зима многому научила нас в эти дни. Нужно сделать главный вывод: не допускать благодушия, неорганизованности, больше уделять внимания организации труда, социалистическому соревнованию на всех производственных участках, в том числе и на железнодорожных станциях. Морозы и снегопады, ветра и выноги были и будут, им нужно противостоять мастерство, организованность, маневр техникой, нацелить людей на решение важных народно-хозяйственных задач.

- ТРУДОВЫЕ БУДНИ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ.
- ПРОБЛЕМЫ ЖЕЛЕЗНО-ДОРОЖНЫХ ТУПИКОВ.
- РУБЕЖИ ТРУЖЕНИКОВ РАЙОНА.
- ЦЕНА ТВОРЧЕСКОЙ МЫСЛИ.
- ЧТО РЕШАТЬ ХАНЫ МЕЙЦАМ НА «ДНЕ ОТ КРЫТОГО ПИСЬМА».

ЗА МАКСИМАЛЬНУЮ ПРОХОДКУ

УВЕРЕННАЯ ПОСТУПЬ

В эти дни высокими темпами ведут буровые работы нефтеразведчики Уренгойской НГРЭ. Особенно отличается бригада, возглавляемая мастером В. Н. Татарой. Буровики этого коллектива вместо плановых 26 бурят в сутки по 245 метров поисково-разведочной скважины.

Бригада Виктора Николаевича идет в числе правофланговых экспедиций. Никто из буровиков объединения обладает надежным опытом молодой коллектива становления не может сравняться с тем, настрой у коллектива, витается все монолитнее, боевое и сплоченное. Передовому коллективу как говорят, боевой, и он способнее. В эти дни бригада

все для того, чтобы преодолеть плану записывает

ль незначительное отставание на свой счет по 150 и больше метров проходки. Это

попытаться в лидерах, как в первом пятилетии.

Значительно улучшил свою работу буровой коллектива, возглавляемый А. М. Кандаловым. До конца января остается несколько дней, и чтобы успешно выполнить месячное задание членам буровой бригады предстоит пройти в глубь земли всего 70 метров. Но если учсть, что ныне сутечная выработка составляет 111 метров вместо плановой 23, то можно с уверенностью сказать: январское задание будет выполнено досрочно, старт во втором году двенадцатой пятилетки взят уверенный.

В. ГРУШЕВСКИЙ.

Коллектив строительного участка из Пуревского СМУ, возглавляемый А. Пиличем, ведет строительство одного из важнейших объектов кирпичного завода — базы импортного оборудования. Несмотря на трудные погодные условия, дефицит стройматериалов, механизмов и техники, монтажники и бетонщики ускоряют темпы работ.

На снимке: в числе лучших бетонщиков, занятых возведением складов базы импортного оборудования для кирпичного завода в Пуревске, — А. А. Гайдук, А. В. Авраменко, П. С. Поздняков.



Инициаторами социалистического соревнования в честь 70-летия Великого Октября в коллективе станции Сывдарма стала первая комсомольско-молодежная смена, руководимая дежурным по станции Е. А. Сероветником. Молодые железнодорожники дали слово выполнить план двух лет пятилетки к 7 ноября.

Небольшой коллектив — победитель социалистического

СНИЖЕН ПРОСТОЙ ВАГОНОВ

го соревнования среди подразделений станции. Смена 3,4 часа. Простой транзит добилась высоких результатов: вагонов без переработки в труде в прошлом году снижен на 0,3 часа.

Так, план по сдаче вагонов отделению временной эксплуатации выполнен на 100,7 процента, по погрузке вагонов — на 110. Благодаря четкой организации труда, комсомольско-молодежный коллектив снизил время, необходимое, чтобы загружать вагоны.

В эти январские дни молодые железнодорожники, проявляя собранность, инициативу, делают все возможное, чтобы загружать вагоны оперативно, без задержек отправлять грузы по назначению. Их трудовое стремление одно — юбилей Великого Октября по традиции встретить весомыми показателями в труде.

В. МАРТЫНЧУК,
заместитель начальника
станции Сывдарма,
секретарь парторганизации.

Читайте в следующем номере:

- О ВОЗМОЖНОСТЯХ РАБОТЫ ПО МЕТОДУ СКВОЗНОГО ПОДРЯДА В КОЛЛЕКТИВАХ УРЕНГОЙСКИХ ГЕОЛОГОРАЗВЕДЧИКОВ (тематическая страница).
- РАЦИОНАЛИЗАТОРСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ТАРКОСАЛИНСКОЙ НРЭ.
- ИДЕТ ПЕРЕСТРОЙКА ОПЛАТЫ ТРУДА В ШКОЛАХ.
- ГЕОЛОГИИ, ИНТЕРВЬЮ С НАЧАЛЬНИКОМ УПРАВЛЕНИЯ РАБОЧИХ КАДРОВ МИНГЕО РСФСР П. П. НИКИТИНЫМ.
- ЗАРИСОВКА ОБ УЧИТЕЛЬНИЦЕ Н. Н. КУДРЯШОВОЙ ИЗ ТАРКОСАЛИНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ.

К «Дню открытого письма» в Ханымее

И «поехала» почта на Север...

Утром прибежала ко мне работница по сопровождению почты Галина Мещерская:

— Опять вагон с почтой если с начала года в неко на север ушел, упустили, торые дома почту носили и живем. Сколько вариан А ведь как следили: два раза? Как в гла за на станцию подъезжали, за после этого подписчикам мы не предлагали, но оста узнавали о прибытии поез смотреть?

да. Попробуй угадай, когда он придет, если иногда опа зывает на десять и более часов. Да еще механик меж колонны № 49 машину з держал. И вчера из-за отсутствия транспорта обмен по чай не сделали. Так и ка таются письма и газеты по железной дороге...

Расстроенная, высказав наболевшее, Галина ушла. Да, первозная обстановка у нас в коллективе. Почтальо всегда. Водитель, отработав день на предприятии, не же

ные. Но как им работать, ном количестве.

Ситуация сложная. График движения поездов на какие двери. Если нельзя заключить временно ни получить, ни договор между РУСом и отправить. Положение ус ложняется и тем, что отде ление связи не имеет съединения связи автомашиной машины. По решению на 5—6 часов для постоянного пользования (что сразу низации, базирующиеся в бы решило эту проблему), поселке, по очереди должны то нужно искать другой вы представлять нам транс ход. Дальше ведь так рабо порт. К сожалению, это по тать невозможно.

В. ТУРОВА, и. о. начальника Ханымей ского отделения связи.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Учимся быть активными

В Пурвском районном ское занятие—деловая игра (капитан—Ольга Пяк) Доме пионеров и школы «Веселые старты». Команда получила приз—«Золотую медаль» для учащихся Таркоса да «Дружба» и «Веселые медаль», изготовленную линской школы-интерната ребята, в которые входили участниками кружков «Маки» недавно были проведены члены комитета комсомола рама» и «Чеканка». Победители занятия в школе мала и совета дружины, а детям вручен венок из пионерского и комсомоль ского актива по теме «Орлы играли и одновременно ганизация свободного вре мени». Необычное занятие адзы, викторины, конкурсы этого дня учебы стали подготовлено для актива, смекалистых. Хорошие зна радостным и веселым. Де и в первую очередь для от ния показали на этот раз ловкая игра дала заряд бод ветственных за культурно массовую работу, методис ского Айваседо, Ира Каткилевы, дружбы. Одно только не тами Дома пионеров Г. М. Полученные нами знания много портило настроение Багуцкой и Г. Н. Канище помогают обрести самостоятельный маленький, тесный для той. Кроме традиционных теоретических уроков для получил памятки с темати жаль, что нам негде зани наст, а точнее с нашим уча кой игр, диспутов. Команда победительни всерьез. Мы взрослеем, рас

С большим опозданием

Иногда возникает ощущение, что мы, ханымейцы, оторваны от внешнего мира: лишены самой быстрой

и удобной связи — телефонной и телеграфной. Чтобы позвонить в райцентр по сроку делу, нужно пробовать через коммутаторы компрессорных станций. Если пришла телеграмма, уведомляющая о предстоящем разговоре, на переговоры нужно ехать в Ноябрьск или Тарко-Сале. Телеграммы из района нам доставляются вертолетом раз в неделю, по четвергам. И то, если погода летняя. А если нет, то телеграмма, как письмо, идет к адресату по четырнадцать, а то и больше дней. С большим опозданием приходят сроч

ные сообщения о значительных событиях в жизни людей. А телеграммы, в которых сообщается о болезни родных, о смерти? Может ли вы представить, как чувствует себя человек, получив такую телеграмму через две недели со дня ее отправления?

Смотрим телевидение, слушаем радио, стараемся быть в курсе всех событий. не хотим оказаться в стороне, так сказать, на обочине. А нет-нет да и приходит мысль: о том, что делается в районе, мы узнаем с большим опозданием.

Понятно, живем мы на Крайнем Севере. Трудные здесь условия. Но надо стараться, чтобы человек не чувствовал себя оторванным от далеких родных и близких, не был обижен через чью-то нерасторопность, безответственность.

ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА ХАНЫМЕЙ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25, ВОСКРЕСЕНЬЕ
7.00 — Утренняя заря. 7.30 — «Время». 8.15 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Тираж «Спортлото». 9.15 — Будильник. 9.45 — Службу Советскому Союзу! 10.45 — «Утренняя почта». 11.15 — Клуб путешественников. 12.15 — Музыкальный киоск. 12.45 — Сельский час. 13.45 — Здоровье. 14.30 — «Товарищ песня». 15.10 — «Руслан и Людмила». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 17.30 — Международная панorama. 18.15 — Маршрут. 19.00 — Премьера короткометражных художественных фильмов: «Гроссмейстер всегда теряет», «Тайный агент» (ПНР). 20.30 — «Время». 21.05 — Музыка и мы. 22.15 — Новости. 22.20 — Конькобежный спорт. Чемпионат Европы.

II ПРОГРАММА

8.15 — На зарядку становись! 8.35 — «Неподведен ден». Худ. фильм. 9.55 — Программа телевидения Азербайджанской ССР. 1.00 — Мамина школа. 11.30 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. 12.15 — «Земные и не бесные приключения». Худ. фильм. 13.20 — В мире животных. 14.20 — Рассказывают наши корреспонденты. 14.50 — «Зеркало сцены». 16.10 — «Родники». 16.40 — Спортивная программа. 18.40 — Реклама. 18.45 — «Все любят цирк». 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Мир и молодежь. 20.20 — Премьера научно-популярного фильма «Горькая нота полны». 20.30 — «Время». 21.05 — «Песочные часы». Худ. фильм. 22.30 — Музыкальные вечера.

РАСПИСАНИЕ движений самолетов из аэропорта Тарко-Сале с 1 января по 30 апреля 1987 года

Время московское

Тип с-та	№№ рейса	Аэропорт назначения	Дни вылета (дни недели)	отпр. прибытие		Аэропорт посадки	№№ рейсов	Дни вылета (дни недели)	Время прибытие		Тариф (руб.)
				из Т-Сале	в а-порт назначения				из а-п назнач.	в Т-Сале	
Ан-24	124	Гюмель	1, 3, 5, 7	13.35	18.20	Сургут	123	1, 3, 5, 7	08.35	12.35	37
Ан-24	40	Тюмень	ежедневно	14.20	18.35	Сургут	39	ежедневно	09.15	13.30	37
Як-40	315	К-Селькуп	с 01.01 по 14.05			Т-Сале	316	с 01.01 по 14.05			
			с 15.10 по 31.12	10.05	10.40			с 15.10 по 31.12	11.20	12.15	15
Як-40	316	Салехард	3, 7 с 01.01. по 14.05			Т-Сале	315	3, 7 с 01.01 по 14.05 и с 15.10			
			и с 15.10 по 31.12	12.45	14.00			и с 15.10 по 31.12	08.00	09.25	27
Як-40	299	Уренгой	с 01.01 по 14.05			Т-Сале	300	с 01.01 по 14.05			
			и с 15.10 по 31.12	2, 4	10.05			и с 15.10 по 31.12	11.15	11.45	9
Як-40	300	Салехард	2, 4	12.15	13.25	Т-Сале	—	—	—	—	—
Ан-2	879	Самбург	2, 4, 6	07.10	08.30	Т-Сале	880	2, 4, 6	08.40	11.00	15
Ан-2	881	К-Селькуп	по 1 дн. нед.	10.45	10.10	Т-Сале	882	по 1 дн. нед.	09.00	10.25	15
Ан-2	867	Уренгой	1, 3, 5, 6, 7	10.00	10.40	Т-Сале	868	1, 3, 5, 7	11.00	11.45	9
Ан-2	867	Уренгой	2, 4	11.20	12.05	Т-Сале	868	2, 4	12.20	13.05	9
Ан-2	873	Халесовая	3, 5	07.10	08.10	Т-Сале	874	3, 5	08.25	09.25	12
Ан-2	871	Пурпе	3, 5	12.00	12.20	Т-Сале	872	3, 5	12.30	12.55	5
Ан-2	875	Надым	по 4 дн. нед.	07.00	08.30	Т-Сале	876	по 4 дн. нед.	09.00	10.20	
Ан-2	877	Ноябрьск	по 4 дн. нед.	11.20	12.40	Т-Сале	878	по 4 дн. нед.	13.00	14.20	15

В РАСПИСАНИИ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Над выпуском работали: корректор И. Аманенко, линотиписты: Л. Сычина, Т. Рассохина, печатник А. Пяк.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 2-17-95, зам. редактора: 2-14-07, приемная: 2-17-07, секретариат: 2-10-96, отдел народного хозяйства: 2-17-96, отдел писем: 2-18-95, корреспондент районного радио: 2-18-05, типография: 2-16-06. Пурвская районная типография Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ 146. Тираж 3414.

ИНДЕКС 54800.

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ
ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ
ЛИСТ, ФОРМАТ А-3.